

На боевой вахте

Священная любовь к родине и беспредельная ненависть к врагу движут делами и чувствами молодых железнодорожников. Комсомольцы транспорта проявляют себя как истинные сыны и дочери могучего советского народа. Следуя примеру комсомольцев-фронтовиков они все свои силы отдают на благо родины, в тылу на производстве куют победу над врагом.

Самоотверженно работает комсомольская группа механического цеха Тайгинского вагонного депо. В этой группе 11 человек. Все они стахановцы, передовые производственники, готовые отдать все что-бы помочь фронту.

Совсем недавно группу возглавлял комсомолец т. Ютрин. Недавно он уехал работать токарем на одну из прифронтовых железных дорог. Провожая его комсомольцы дали наставление — с честью оправдать оказанное ему доверие, обещая в свою очередь работать так, как этого требует военное время.

Сейчас группоргом является слесарь т. Кабаков Михаил. Показывая пример самоотверженной работы он задание выполняет на 350-370 процентов. Тов. Кабаков несет большую общественную нагрузку — работает заведующим красным уголком и передвижной библиотечкой, выбран членом бюро.

Лунинцы вагонные мастера

Большой патриотический подъем среди поездных вагонных мастеров вагонного депо Тайга нашел свое яркое выражение в развитии лунинского движения. Самим производить мелкий ремонт, водить маршруты, как этого требует военная обстановка — вот боевой лозунг вагонников.

Поездной вагонный мастер т. Цыганов работает на кольцевом маршруте. Он обеспечивает следование своих маршрутов без сплошной заливки бус. Одним из первых т. Цыганов стал применять лунинский метод работы. Весь необходимый

спортсменское общество «Локомотив».

Гордость комсомольской группы — многостаночник Григорий Шицков. Он работает на двух станках — токарном и строгальном. Дает по четыре нормы за смену.

Можно назвать и еще целый ряд комсомольцев механического цеха, которые не считываются со временем и трудностями добиваются высокой производительности труда, проявляя находчивость, инициативу и смеку. Например, токарь Леонид Данилов следуя примеру т. Шицкова работает на двух станках. Он же является лунинцем. Задание т. Данилов выполняет на 350 процентов.

Вся комсомольская группа активно участвует в оборонной работе, занимается физкультурой. Слесарь Кулагин и калькулятор Муштаков — инструкторы ПВХО. Многие из группы — члены бюро спортивного общества «Локомотив». Техник колесных пар комсомолец Воронцов — один из лучших агитаторов вагонного депо.

Так несут свою боевую вахту комсомольцы механического цеха. Все их мысли и дела направлены на то, чтобы родной брат Красной Армии — транспорт работал четко и бесперебойно.

Крючкова, секретарь комитета ВЛКСМ вагонного депо.

ремонт в пути следования делает своими силами.

Четко, по-стахановски за весь период Отечественной войны работает поездной вагонный мастер т. Манухин. Он, как и Цыганов, является лунинцем, обеспечивает следование поездов без сплошной заливки бус.

Поездной вагонный мастер т. Нелюбин тоже лунинец. Являясь прекрасным производственником, он большое внимание уделяет оборонной работе.

Тов. Нелюбин подготовил группу товарищей для сдачи норм по комплексу ПВХО.

А. Санников.

Действующая Армия



Славный советский сокол парит над сбитым им фашистским стервятником.
Фото Д. Чернова
Фотохроника ТАСС

Выполняют свой долг

Военная обстановка в стране требует от каждого трудающегося в тылу овладеть знаниями противовоздушной и химической обороны, знаниями оказания санитарно-медицинской помощи. Это хорошо понимают работники Тайгинской конторы новосибирского химического завода. Выполненная постановление СНК ССР «О всеобщей обязательной подготовке населения к противовоздушной обороне», они активно овладевают оборонными знаниями.

В коллективе организованы санитарные звенья. Они полностью прошли программу ГСО. Проведено 8 занятий. При сдаче зачетов 16 человек сдали на отлично и 19 человек на хорошо. Особенно успешно освоили санитарное дело тт. Сосенкова, Быстрова, Кайманович и Фадеева. Занятия по ГСО проводила медсестра т. Таскаева.

Хорошо проходят занятия по комплексу ПВХО. Обучается больше 30 человек. Проведено 6 занятий.

Г. Федоренко.

Сегодня Всесоюзный комсомольский воскресник

Сегодня в 8 часов утра деповской гудок известил о начале Всесоюзного комсомольско-молодежного воскресника. Молодые патриоты родины — рабочие и служащие паровозного депо, как и других предприятий Тайгинского узла, придут в цеха отдать свой труд в фонд обороны, на святое дело разгрома ненавистного врага.

Вместе с молодежью на воскреснике будут работать и пожилые рабочие. На митинге посвященном предстоящему воскреснику старый рабочий — сверловщик цеха подъемки т. Батухтин заявил:

— Мы все выйдем на воскресник. Активным участием в создании фонда обороны страны продемонстрируем свою безграничную любовь и преданность родине, большевистской партии, великому Сталину.

Сегодня мы должны показать образцы трудового энтузиазма. Выпустив из промышленного и подъемочного ремонта 6 паровозов дадим в фонд обороны больше десяти тысяч рублей. Это новые снаряды на

главу проклятых фашистов. Наши молодые патриоты токарь Степанец, слесари Найдиченко, Писарев, Гнатюк и другие берут обязательство показать пример производственного героизма.

Много комсомольцев и несоязной молодежи будет работать в литейном цехе. Туда придут оказать социалистическую помощь учащимся технической школы.

Готовясь к Всесоюзному комсомольско-молодежному воскреснику, мы погрузили около пяти вагонов металлом.

Товарищи комсомольцы, комсомолки и несоязная молодежь!

Все как один выйдем сегодня на Всесоюзный воскресник. До-кажем свою любовь и преданность родине, которая нас вырастила и воспитала. Все заранее подготовленные нами в этот день пойдет на укрепление обороны родины, на разгром врага, на уничтожение фашизма.

М. Сазонов, секретарь комсомольского комитета паровозного депо.

Освоили новые профессии

Два месяца тому назад на Тайгинском хлебозаводе ведущие должности занимали мужчины. С того дня, как гитлеровские орды ворвались на Советский Союз и мужчины пошли в ряды Красной Армии, работающие на хлебозаводе женщины стали приобретать новые профессии — осваивать работу мастеров хлебопечения. Подсобная рабочая, выполняя свою обязанности, одновременно училась быть пекарем. Мастера и администрация горячо шли на встречу.

За короткий период на хлебозаводе выросли новые кадры. Одной из передовых является бригада т. Ютриной. История создания этой бригады такова. Мастер Потапов ушел в Красную Армию. Однако он заблаговременно передал свои знания помощнице Ютриной. И когда возник вопрос кому занять место мастера, Ютриной сказала:

— Доверьте эту работу мне. Чрез несколько дней в бригаду Ютриной пришли еще несколько женщин. В частности должность тестомеса заняла т. Малеева. До этого она была подсобным рабочим. Но зная, что женские руки не сегодня — завтра должны заменить квалифицированных рабочих, т. Малеева внимательно присматривалась к работе специалистов хлебопечения. И вот когда квалифицированный рабочий Тухтарев был призван в Красную Армию тов. Малеева стала тестомесом.

Бригада т. Ютриной изо дня в

день, из декады в декаду перевыполняет свое задание. Ее средняя выработка 113 процентов.

Овладели новой квалификацией и другие работницы хлебозавода. Алешина работала подсобным рабочим у печей. Сейчас она — опарница. Прекрасно справляется с новым для нее делом. Высокие производственные показатели имеют подменный бригадир т. Иванова. И таких примеров можно привести много.

К выдвиненным со стороны всех рабочих и администрации завода всегда товарищеское, заботливое отношение. Начальник завода т. Апенкин, зав. производством т. Иноzemцев и другие помогают им деловыми советами, во всем оказывают практическую помощь.

Чтобы облегчить труд работниц и ускорить процесс работы сейчас сделаны специальные тележки для развозки теста к пекарням. Приспособили к оборудованию мукосякки. Бухгалтер завода т. Бровченко внес ценное предложение — оборудовать автоматический счетчик для отпуска хлеба в торговые точки. По инициативе рабочих проектируется устройство весов для отпуска угля. Это будет экономить топливо.

— Мы сделаем все — говорит начальник завода т. Апенкин — для того, чтобы рационализировать труд и принести экономию средств нашему государству, помочь фронту.

Е. Попов.

Изучают ПВХО

Передовые уличные комитеты города Тайги активно проводят в жизнь постановление Совнаркома Союза ССР о всеобщей обязательной подготовке к противовоздушной обороне, горсовет Осоавиахима прикрепил к 26 округам города инструкторов ПВХО, только что окончивших курсы. Сейчас начались занятия.

Хорошо организовано обучение на 45 и 42 избирательных округах, где занимается с населением преподаватель железнодорожной школы № 34 т. Скворцов. Активную помощь ему оказывают председатель уличного комитета т. Шатер и председатель первичной организации Осоавиахима т. Львова. Занятия на этих округах проходят ежедневно.

В. Степанов.

Ответ. редактор С. Лобанов.

Вниманию коллектива застрахованных

С 1-го сентября 1941 года у большинства застрахованных по-коллективному страхованию жизни оканчивается срок страхования. Во избежание перерыва и потери страхового стажа уплатите взносы по страхованию жизни по 1-е сентября 1941 года. Профсоюзы и комсоды, поставьте об этом в известность застрахованных.

Госстрах.

Ресторан Новосибирского химического завода

ежедневно открыт с 8 часов утра до 12 часов ночи, при ресторане играет оркестр. Граждане пользуйтесь услугами ресторана.

Тираж 3000 экз.